

Выбор модульного дивана: основные моменты и практические советы

Мягкая мебель в любом помещении не только обеспечивает комфортное место для отдыха, но и является составной частью дизайна и даже визитной карточкой оригинального интерьера. Выбор модульного дивана в гостиную комнату, загородный дом или в офис станет легким и приятным занятием, если знать основные правила.

Определяем размер и вид дивана

Современные производители предлагают большой ассортимент моделей, среди которых с легкостью можно подобрать модульный диван со спальным местом, для кухни, гостиной или приемной офиса. При этом важно учесть сочетание габаритов с особенностями конфигурации модели. [Модульные диваны](#) универсальны и эргономичны, с их помощью можно грамотно заполнить пространство, создав идеальную зону отдыха.

Оборудовать спальное место в небольшой комнате будет проще при помощи компактных вариантов, которые легко превратить в полноценное спальное место для одного или двух человек. Существует несколько видов механизмов трансформации, например, «аккордеон», «клик-кляк», «дельфин». Прочные механизмы и надежные материалы гарантируют долговечность эксплуатации, вам остается лишь решить какой вариант подходит именно для вашего помещения.



Качество материала и пошива

От выбранного вида обивки напрямую зависит не только эстетическая привлекательность, но и срок службы дивана:

- среди популярных вариантов тканей для обивки благодаря своей мягкости и способности надолго сохранять первоначальный внешний вид, выделяется шенилл;
- особая красота и изысканность присущи гобелену и флоку;
- жаккардовая ткань отличается необычными узорами и затейливыми рисунками.

Обязательное условие для любого типа материала – аккуратная и красивая строчка, отсутствие дефектов нитей обивки, ровные швы.

Самым дорогим вариантом считается натуральная или эко кожа. Однако, современные синтетические материалы ничуть ей не уступают по прочности и внешнему виду. Обратите внимание на наличие особой тефлоновой пропитки. Она не только обеспечит защиту от влаги, но и даст возможность быстро очистить поверхность от пыли и загрязнений. Наличие такого слоя придает практичность и комфорт эксплуатации.



Особенности каркаса

Для производства оснований модульных диванов используются:

- металл;
- дерево;
- комбинированные каркасы: дерево с элементами из ДСП.

Модульный диван с деревянным каркасом впишется в интерьер любого стиля, даря своим владельцам, ощущение изысканности и комфорта. Особо прочной считается древесина бука, ясеня, дуба или ореха. Модели с основанием из металла появились относительно недавно, но уже зарекомендовали себя как стильное дополнение в интерьерах лофт или хай-тек. Бюджетный, но не менее удобный и практичный вариант – каркас из деревянных деталей и ДСП. Также, стоит отметить, что сейчас становятся все более популярными бескаркасные модульные диваны.

Виды наполнителя

Лидером среди наполнителей матрасов модульных диванов является независимый пружинный блок, который обладает анатомическим эффектом. Ваш сон будет комфортным и здоровым.

На современном мебельном рынке используются различные составляющие матрасов: кокос, латекс, memory foam - ортопедическая пена нового поколения и, конечно, независимый пружинный блок с разным количеством пружин.

Изначально единственным материалом считался поролон. Однако, известно, что он достаточно быстро деформируется и теряет свою форму. Сегодня в качестве наполнителя используют также современные и более практичные варианты – полиуретан различной плотности. В нижней части он жесткий – это делает конструкцию упругой и надежной. Верхний слой – из более мягкого и тонкого материала. Между ними выкладываются синтепон или холлофайбер, благодаря которым, сиденье и спинка изделия не прогибаются, мгновенно восстанавливают свою форму и отличаются долговечностью.

Стоимость и гарантии

При покупке советуем обращать внимание на оптимальное сочетание цены и качества. Второе условие – наличие официальной гарантии продавца, при этом она не может быть меньше 18 месяцев. Перед покупкой стоит узнать, каким образом осуществляется сервисный ремонт модульных диванов у данного продавца.